



**Горкавенко Роман  
Дмитриевич  
(? - 05.03.2022)**

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 05.03.2022

**Откуда:** Северная Осетия, г. Моздок

**Войсковая часть:** 7-я гвардейская  
десантно-штурмовая дивизия (горная) (в/ч  
61756), г Новороссийск

**Род войск:** ВДВ

**Звание:** Сержант

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://t.me/chp\\_ossetia/3019](https://t.me/chp_ossetia/3019)

Командир отделения взвода управления.

С 2015 года служил в 108-м десантно-штурмовом полку 7-й десантно-штурмовой дивизии.

1997 г.р.

<https://www.e-osetia.ru/news/3558975/pri-isp-olnenii-voinskogo-dolga-na-ukraine-pogib-zit-el-rso-a-gvardii-ser-zant-gorkavenko-rom-an-dmitrievic/> :

## При выполнении воинского долга на Украине погиб житель РСО-А гвардии сержант Горкавенко Роман Дмитриевич

5 марта 2022 года при выполнении воинского долга героически погиб Горкавенко Роман Дмитриевич.

Военный профессионал, в Вооружённых Силах России с 2015 года, проходил службу в гвардейском артиллерийском полку гвардейской десантно-штурмовой горной дивизии, на должности наводчика, старшего наводчика, на отлично окончив учёбу в Омске, по возвращении в часть назначен на должность командира отделения взвода управления. Чтобы лучше представить себе уровень подготовки, профессиональный потенциал и человеческие качества гвардии сержанта Горкавенко, достаточно прочитать воспоминания об этом талантливом и неординарном воине от его непосредственного командира и боевого товарища, Элджана Б.:



«Рома активно участвовал во всех сферах жизнедеятельности нашего полка с момента призыва на службу. Первая его должность была – номер расчёта (заряжающий). Потом я стал командиром, он был моим наводчиком, но у меня с математикой было очень плохо, а Рома, или как мы его всегда называли – ‘Торкава’, за что бы ни брался, у него всё получалось лучше, чем у тех, кто его учил. Так вот, будучи моим наводчиком, он исполнял и свои обязанности наводчика, и мои – командирские: успевал посчитать и выполнить наводку раньше, чем это делали многие командиры орудий, которые только считали, в он успевал за это время ещё и наводить орудие. Далее мы уехали в город Омск обучаться на должность командиров, стали специалистами артиллерии. Приехали обратно в Анапу. Все знали, как Горкава отличается своим умом, как он быстро всё схватывал. По этой причине ему предложили должность командира отделения взвода управления. Вскоре он начал ездить на Всероссийские соревнования Воздушно-десантных войск по артиллерийской подготовке командиров, занимал призовые места. Рома очень любил заниматься боксом, много времени проводил в зале, у него были все шансы на выступления за наш полк на соревнованиях. Его многие просили, командир предлагал, и мы с ребятами уговаривали, но он не видел в этом смысла, а просто любил заниматься для себя. Любил играть футбол, играл очень хорошо. У него было огромное количество благодарностей в личном деле, грамот за отличную службу и прекрасные показатели.»

С 24 февраля 2022 года, с первых часов специальной военной операции гвардии сержант Горкавенко сражался в составе гвардейской десантно-штурмовой горной дивизии на Херсонско-Николаевском направлении, выполняя боевую задачу по удержанию плацдарма для продвижения группировки Вооружённых сил России. 5 марта 2022 года десантно-штурмовые подразделения вели бой на подступах к городу Николаев. В составе гвардейского самоходно-артиллерийского дивизиона Роман находился на передовой линии соприкосновения с противником, ведя ожесточённые бои. В ходе контрбатарейной борьбы подразделение уничтожило несколько вражеских орудий, в чем значительную роль сыграл профессионализм гвардии сержанта Горкавенко. Жизнь бесстрашного воина оборвалась, когда наши артиллеристы, улав на второй план собственную безопасность, не щадя своих жизней, поддерживали огнём идущих в наступление десантников. Командно-наблюдательный пункт батареи подвергся массированному артиллерийскому обстрелу врага... Гвардии сержант Горкавенко Роман Дмитриевич пал смертью храбрых от осколочных ранений, до конца выполнив свой воинский долг. Роме было 24 года.. Он покоится на новом кладбище города Моздока РСО-Алания... Вечная память герою!

#Горкавенко Роман Дмитриевич #СВО #Украина

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/4696>